



В Москве возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника таможни, подозреваемого в незаконном участии в предпринимательской деятельности

Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего старшего оперуполномоченного по особо важным делам отдела по борьбе с контрабандой наркотиков Центральной оперативной таможни ЦТУ ФТС России, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 289 УК РФ (незаконное участие в предпринимательской деятельности). По данным следствия, в мае 2007 года майор таможенной службы был назначен на вышеуказанную должность, позднее он исполнял обязанности начальника отдела по борьбе с контрабандой наркотиков. Согласно действующему законодательству, сотрудник таможенного органа не вправе заниматься другой оплачиваемой деятельностью, в том числе предпринимательской, и на период государственной службы обязан передавать в доверительное управление находящиеся в его собственности доли (пакеты акций) в уставном капитале коммерческих организаций. Вопреки закону сотрудник таможни, являясь должностным лицом, в сентябре 2008 года совместно с учредителем компании международного бизнеса создал общество с ограниченной ответственностью и стал его генеральным директором с правом первой подписи банковских документов. Основными направлениями деятельности вновь созданной коммерческой организации стали торговля биологически активными добавками, спортивным питанием. Злоумышленник, используя свое должностное положение, умышленно предпринимал действия по устранению конкурентов своей фирмы путем проведения в отношении них необоснованных оперативных проверочных мероприятий и угроз с целью прекращения деятельности по продаже спортивного питания на российском рынке. После проведения сотрудником таможни оперативных мероприятий в отношении 5 фирм-конкурентов они прекратили свою предпринимательскую деятельность по продаже БАДов и спортивного питания. В настоящее время проводится комплекс следственных и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. По ходатайству следствия в отношении подозреваемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/554245>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
